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Which date has a greater meaning for you personally?
_________________________________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H - I/J/K - L/M
 Overlap formulae used.  * small base

REGION GENDER AGE
Total BC AB SK/MN ON QUE Atl QUE Rest of

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+

A B C D E F L M G H I J K

Base: All respondents 1002 150 100 100 300 252 100 252 750 456 546 323 439 229
Weighted 1002 132 97* 68* 380 247 77* 247 755 484 518 294 403 294

Remembrance Day November 11th 651 108 63 45 266 111 58 111 540 331 320 170 257 217
65% 81% 65% 66% 70% 45% 74% 45% 72% 68% 62% 58% 64% 74%

BCDE E E E E L H IJ
September 11th 331 24 32 21 104 132 18 132 199 142 188 119 138 70

33% 18% 33% 31% 27% 53% 24% 53% 26% 29% 36% 40% 34% 24%
A A A ABCDF M G K K

(DK/NS) 20 1 2 2 10 5 1 5 16 11 9 5 9 7
2% 1% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

EDUCATION INCOME FAMILY IN ARMED FORCES
Total <HS HS Post Sec Univ Grad <$30K $30K-$59K $60K+ Yes No

A B C D E F G H I

Base: All respondents 1002 101 230 382 286 240 347 339 72 930
Weighted 1002 106* 231 378 285 237 347 343 70* 932

Remembrance Day November 11th 651 72 149 242 186 166 219 215 58 593
65% 68% 65% 64% 65% 70% 63% 63% 83% 64%

I
September 11th 331 31 76 132 90 67 120 122 12 319

33% 29% 33% 35% 31% 28% 35% 36% 17% 34%
H

(DK/NS) 20 3 5 3 9 4 8 6 0 20
2% 3% 2% 1% 3% 2% 2% 2% - 2%

C
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I am now going to read you some statements and I would like you to tell me if you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with each statement. - SUMMARY TABLE
_________________________________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H - I/J/K - L/M
 Overlap formulae used.  * small base

REGION GENDER AGE
Total BC AB SK/MN ON QUE Atl QUE Rest of

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+

A B C D E F L M G H I J K

Base: All respondents 1002 150 100 100 300 252 100 252 750 456 546 323 439 229
Weighted 1002 132 97* 68* 380 247 77* 247 755 484 518 294 403 294

TOP2BOX SUMMARY [AGREE]

I will attend a formal Remembrance Day
service this year.

517 71 54 37 219 81 56 81 436 271 246 137 199 174

52% 53% 56% 54% 58% 33% 72% 33% 58% 56% 47% 47% 49% 59%
E E E E ABCDE L H IJ

Canadians should do more to honour those
who fought and those who have died in war.

838 108 85 56 336 184 70 184 654 423 415 250 331 250

84% 81% 88% 82% 88% 74% 90% 74% 87% 87% 80% 85% 82% 85%
E AE E L H

LOW2BOX SUMMARY [DISAGREE]

I will attend a formal Remembrance Day
service this year.

466 58 38 30 154 164 22 164 302 200 266 152 196 115

47% 44% 39% 44% 41% 66% 28% 66% 40% 41% 51% 52% 49% 39%
F F F ABCDF M G K K

Canadians should do more to honour those
who fought and those who have died in war.

155 23 11 12 42 60 8 60 95 56 99 42 69 42

15% 17% 11% 18% 11% 24% 10% 24% 13% 12% 19% 14% 17% 14%
BDF M G

Total <HS HS Post Sec Univ Grad <$30K $30K-$59K $60K+ Yes No
A B C D E F G H I

Base: All respondents 1002 101 230 382 286 240 347 339 72 930
Weighted 1002 106* 231 378 285 237 347 343 70* 932

TOP2BOX SUMMARY [AGREE]

I will attend a formal Remembrance Day
service this year.

517 70 115 197 133 141 180 162 42 475

52% 66% 50% 52% 47% 59% 52% 47% 60% 51%
BCD G

Canadians should do more to honour those
who fought and those who have died in war.

838 102 194 320 220 208 286 279 64 774

84% 96% 84% 85% 77% 88% 82% 81% 91% 83%
BCD D G

LOW2BOX SUMMARY [DISAGREE]

I will attend a formal Remembrance Day
service this year.

466 35 113 172 146 93 164 173 25 441

47% 33% 49% 46% 51% 39% 47% 50% 36% 47%
A A A E

Canadians should do more to honour those
who fought and those who have died in war.

155 3 36 55 61 26 60 62 6 149

15% 3% 16% 15% 21% 11% 17% 18% 9% 16%
A A AC E
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 During the First World War, Canada's most famous single victory was the capture of a key ridge on the Western European Front. Was this the...
_________________________________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H - I/J/K - L/M
 Overlap formulae used.  * small base

REGION GENDER AGE
Total BC AB SK/MN ON QUE Atl QUE Rest of

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+

A B C D E F L M G H I J K

Base: All respondents 1002 150 100 100 300 252 100 252 750 456 546 323 439 229
Weighted 1002 132 97* 68* 380 247 77* 247 755 484 518 294 403 294

Battle of Vimy Ridge 646 99 73 53 274 83 63 83 562 338 308 175 262 202
64% 75% 76% 78% 72% 34% 82% 34% 75% 70% 59% 60% 65% 69%

E E E E E L H I
Battle of Vichy 122 9 12 8 26 63 5 63 59 53 69 28 44 47

12% 6% 12% 11% 7% 26% 6% 26% 8% 11% 13% 10% 11% 16%
ABCDF M I

Battle of Ortona 37 4 2 2 18 8 4 8 29 17 19 18 15 4
4% 3% 2% 3% 5% 3% 5% 3% 4% 4% 4% 6% 4% 2%

K
(DK/NS) 198 21 10 6 62 93 5 93 104 75 122 73 83 41

20% 16% 10% 8% 16% 38% 7% 38% 14% 16% 24% 25% 21% 14%
F F ABCDF M G K K

EDUCATION INCOME FAMILY IN ARMED FORCES
Total <HS HS Post Sec Univ Grad <$30K $30K-$59K $60K+ Yes No

A B C D E F G H I

Base: All respondents 1002 101 230 382 286 240 347 339 72 930
Weighted 1002 106* 231 378 285 237 347 343 70* 932

Battle of Vimy Ridge 646 57 132 247 209 127 224 244 44 601
64% 54% 57% 65% 73% 54% 64% 71% 63% 65%

AB ABC E E
Battle of Vichy 122 16 32 44 29 39 41 34 11 111

12% 15% 14% 12% 10% 17% 12% 10% 16% 12%
G

Battle of Ortona 37 4 14 12 7 12 8 13 5 32
4% 4% 6% 3% 2% 5% 2% 4% 8% 3%

(DK/NS) 198 28 54 74 40 58 75 52 10 188
20% 27% 23% 20% 14% 25% 21% 15% 14% 20%

D D G G
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During the Second World War - on August 19th, 1942 - almost 1,000 Canadian soldiers lost their lives during a raid on a French town. Can you tell me the name of the seaside town that was attacked?
_________________________________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H - I/J/K - L/M
 Overlap formulae used.  * small base

REGION GENDER AGE
Total BC AB SK/MN ON QUE Atl QUE Rest of

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+

A B C D E F L M G H I J K

Base: All respondents 1002 150 100 100 300 252 100 252 750 456 546 323 439 229
Weighted 1002 132 97* 68* 380 247 77* 247 755 484 518 294 403 294

Dieppe 306 33 29 20 143 56 25 56 250 182 124 54 137 113
31% 25% 30% 29% 38% 23% 32% 23% 33% 38% 24% 18% 34% 38%

AE L H I I
Other 222 26 23 9 84 63 16 63 159 114 108 68 93 59

22% 20% 23% 14% 22% 26% 21% 26% 21% 24% 21% 23% 23% 20%
C

(DK/NS) 474 73 46 39 153 128 36 128 346 189 285 172 173 122
47% 55% 47% 57% 40% 52% 46% 52% 46% 39% 55% 59% 43% 42%

D D D G JK

EDUCATION INCOME FAMILY IN ARMED FORCES
Total <HS HS Post Sec Univ Grad <$30K $30K-$59K $60K+ Yes No

A B C D E F G H I

Base: All respondents 1002 101 230 382 286 240 347 339 72 930
Weighted 1002 106* 231 378 285 237 347 343 70* 932

Dieppe 306 25 51 108 120 57 106 124 27 279
31% 24% 22% 29% 42% 24% 30% 36% 38% 30%

ABC E
Other 222 18 64 87 52 42 88 77 15 207

22% 17% 28% 23% 18% 18% 25% 22% 22% 22%
D E

(DK/NS) 474 62 116 182 113 138 154 142 28 446
47% 59% 50% 48% 40% 58% 44% 41% 40% 48%

D D D FG
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 John McCallum, Canada's current Minister of Defence, has indicated that the budget of the Canadian military needs to be increased. Do you agree or disagree with this view?
_________________________________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H - I/J/K - L/M
 Overlap formulae used.  * small base

REGION GENDER AGE
Total BC AB SK/MN ON QUE Atl QUE Rest of

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+

A B C D E F L M G H I J K

Base: All respondents 1002 150 100 100 300 252 100 252 750 456 546 323 439 229
Weighted 1002 132 97* 68* 380 247 77* 247 755 484 518 294 403 294

Agree 752 110 86 55 304 131 65 131 620 381 371 203 303 240
75% 83% 89% 81% 80% 53% 84% 53% 82% 79% 72% 69% 75% 82%

E DE E E E L H I
Disagree 229 20 10 11 68 110 11 110 119 93 136 83 92 49

23% 15% 10% 16% 18% 44% 14% 44% 16% 19% 26% 28% 23% 17%
ABCDF M G K

(DK/NS) 21 2 1 2 8 6 2 6 15 10 11 8 8 5
2% 2% 1% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2%

EDUCATION INCOME FAMILY IN ARMED FORCES
Total <HS HS Post Sec Univ Grad <$30K $30K-$59K $60K+ Yes No

A B C D E F G H I

Base: All respondents 1002 101 230 382 286 240 347 339 72 930
Weighted 1002 106* 231 378 285 237 347 343 70* 932

Agree 752 85 174 288 203 176 263 261 57 695
75% 80% 75% 76% 71% 74% 76% 76% 81% 75%

Disagree 229 19 51 81 77 55 79 77 13 216
23% 18% 22% 22% 27% 23% 23% 23% 19% 23%

(DK/NS) 21 1 6 8 6 6 6 5 1 20
2% 1% 3% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 2%
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I am now going to read you a list of program areas that are currently funded and I would like you to tell me how much you support taking money from these program areas to fund the Canadian military. We are using a
scale from 0 to 7, where 0 means that you 'do not approve at all of taking money from this area' and 7 means that you 'approve of taking as ... to put towards the Canadian Armed Forces? - SUMMARY TABLE
_________________________________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H - I/J/K - L/M
 Overlap formulae used.  * small base

REGION GENDER AGE
Total BC AB SK/MN ON QUE Atl QUE Rest of

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+

A B C D E F L M G H I J K

Base: Agree that military budget needs to be
increased

744 123 88 79 239 132 83 132 612 358 386 223 328 187

Weighted 752 110 86* 55* 304 131 65* 131 620 381 371 203 303 240

TOP3BOX SUMMARY [APPROVE]

Healthcare 39 4 8 5 12 8 2 8 31 20 19 9 12 17
5% 3% 9% 9% 4% 6% 4% 6% 5% 5% 5% 5% 4% 7%

Immigration 354 49 43 24 147 50 40 50 303 187 167 89 155 107
47% 44% 50% 44% 48% 38% 62% 38% 49% 49% 45% 44% 51% 45%

ACDE L
The environment 100 10 12 11 37 16 14 16 84 47 53 22 37 41

13% 9% 14% 19% 12% 12% 22% 12% 14% 12% 14% 11% 12% 17%
A AD

Regional development 231 32 29 16 101 30 22 30 201 122 108 54 95 80
31% 29% 34% 29% 33% 23% 33% 23% 32% 32% 29% 26% 31% 33%

E L
Agriculture 104 12 8 7 37 32 9 32 73 54 50 25 46 33

14% 11% 9% 13% 12% 24% 13% 24% 12% 14% 14% 12% 15% 14%
ABD M

Multiculturalism 386 58 51 29 156 60 32 60 326 207 179 77 177 128
51% 53% 59% 53% 51% 45% 49% 45% 53% 54% 48% 38% 58% 54%

I I
Social programs 130 14 20 16 52 18 10 18 112 65 66 36 51 42

17% 13% 23% 29% 17% 14% 16% 14% 18% 17% 18% 18% 17% 18%
ADE

Transportation 192 25 27 15 71 39 14 39 153 91 102 57 71 61
26% 23% 32% 28% 23% 30% 22% 30% 25% 24% 27% 28% 24% 26%

Aboriginal affairs 283 48 33 30 88 62 22 62 221 149 133 73 122 87
38% 43% 38% 55% 29% 47% 34% 47% 36% 39% 36% 36% 40% 36%

D BDF D M
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I am now going to read you a list of program areas that are currently funded and I would like you to tell me how much you support taking money from these program areas to fund the Canadian military. We
are using a scale from 0 to 7, where 0 means that you 'do not approve at all of taking money from this area' and 7 means that you 'approve of taking as ... to put towards the Canadian Armed Forces? -
SUMMARY TABLE
_______________________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D - E/F/G - H/I
 Overlap formulae used.  * small base

EDUCATION INCOME FAMILY IN ARMED FORCES
Total <HS HS Post Sec Univ Grad <$30K $30K-$59K $60K+ Yes No

A B C D E F G H I

Base: Agree that military budget needs to be
increased

744 82 173 285 202 174 259 257 57 687

Weighted 752 85* 174 288 203 176 263 261 57* 695

TOP3BOX SUMMARY [APPROVE]

Healthcare 39 6 17 10 6 18 11 7 6 33
5% 7% 10% 3% 3% 10% 4% 3% 11% 5%

CD FG
Immigration 354 44 97 126 87 81 118 131 25 329

47% 52% 56% 44% 43% 46% 45% 50% 43% 47%
CD

The environment 100 11 30 39 20 30 35 26 14 87
13% 13% 17% 13% 10% 17% 13% 10% 24% 12%

G I
Regional development 231 22 55 90 62 50 71 95 26 205

31% 26% 32% 31% 31% 29% 27% 36% 46% 29%
F I

Agriculture 104 10 29 47 19 29 31 35 11 93
14% 11% 17% 16% 9% 16% 12% 13% 19% 13%

D D
Multiculturalism 386 34 92 145 113 80 121 160 38 348

51% 40% 53% 50% 56% 45% 46% 61% 67% 50%
A EF I

Social programs 130 16 38 47 28 33 40 48 12 118
17% 19% 22% 16% 14% 19% 15% 19% 22% 17%

D
Transportation 192 26 45 78 42 47 70 67 21 171

26% 31% 26% 27% 21% 27% 27% 26% 37% 25%

Aboriginal affairs 283 25 80 111 66 54 89 123 28 255
38% 29% 46% 38% 33% 31% 34% 47% 50% 37%

AD EF
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I am now going to read you a list of program areas that are currently funded and I would like you to tell me how much you support taking money from these program areas to fund the Canadian military. We
are using a scale from 0 to 7, where 0 means that you 'do not approve at all of taking money from this area' and 7 means that you 'approve of taking as ... to put towards the Canadian Armed Forces? -
SUMMARY TABLE
_________________________________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H - I/J/K - L/M
 Overlap formulae used.  * small base

REGION GENDER AGE
Total BC AB SK/MN ON QUE Atl QUE Rest of

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+

A B C D E F L M G H I J K

Base: Agree that military budget needs to be
increased

744 123 88 79 239 132 83 132 612 358 386 223 328 187

Weighted 752 110 86* 55* 304 131 65* 131 620 381 371 203 303 240

MID2BOX SUMMARY [NEUTRAL]

Healthcare 47 5 11 5 14 7 4 7 40 30 17 13 22 9
6% 5% 13% 9% 5% 5% 7% 5% 6% 8% 5% 6% 7% 4%

ADE
Immigration 227 35 27 17 89 46 13 46 181 113 114 64 89 71

30% 32% 31% 32% 29% 35% 20% 35% 29% 30% 31% 32% 29% 30%
F

The environment 211 38 29 22 79 31 13 31 180 117 94 60 86 61
28% 34% 33% 40% 26% 24% 19% 24% 29% 31% 25% 30% 28% 26%

F DEF
Regional development 299 48 36 22 121 49 23 49 250 144 155 99 110 87

40% 44% 42% 40% 40% 37% 35% 37% 40% 38% 42% 49% 36% 36%
JK

Agriculture 232 37 25 10 89 48 23 48 184 107 125 75 88 65
31% 33% 28% 18% 29% 36% 36% 36% 30% 28% 34% 37% 29% 27%

C C C K
Multiculturalism 224 30 23 22 87 43 19 43 181 107 117 81 77 64

30% 27% 27% 39% 29% 33% 29% 33% 29% 28% 31% 40% 26% 27%
JK

Social programs 223 32 22 14 110 27 18 27 196 121 102 77 81 64
30% 29% 26% 25% 36% 20% 28% 20% 32% 32% 28% 38% 27% 27%

E L JK
Transportation 284 44 33 22 120 43 23 43 242 131 153 82 116 83

38% 40% 39% 40% 39% 32% 35% 32% 39% 35% 41% 41% 38% 35%

Aboriginal affairs 237 37 32 12 104 30 21 30 207 114 123 65 95 74
31% 34% 37% 22% 34% 23% 33% 23% 33% 30% 33% 32% 31% 31%

CE E L
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I am now going to read you a list of program areas that are currently funded and I would like you to tell me how much you support taking money from these program areas to fund the Canadian military. We
are using a scale from 0 to 7, where 0 means that you 'do not approve at all of taking money from this area' and 7 means that you 'approve of taking as ... to put towards the Canadian Armed Forces? -
SUMMARY TABLE
_______________________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D - E/F/G - H/I
 Overlap formulae used.  * small base

EDUCATION INCOME FAMILY IN ARMED FORCES
Total <HS HS Post Sec Univ Grad <$30K $30K-$59K $60K+ Yes No

A B C D E F G H I

Base: Agree that military budget needs to be
increased

744 82 173 285 202 174 259 257 57 687

Weighted 752 85* 174 288 203 176 263 261 57* 695

MID2BOX SUMMARY [NEUTRAL]

Healthcare 47 7 12 14 11 11 11 21 2 45
6% 8% 7% 5% 5% 6% 4% 8% 4% 6%

Immigration 227 21 44 93 66 47 82 80 20 207
30% 24% 25% 32% 33% 27% 31% 31% 35% 30%

The environment 211 14 46 88 62 41 69 88 11 200
28% 17% 26% 31% 31% 23% 26% 34% 20% 29%

A A E
Regional development 299 28 74 108 88 70 115 98 19 280

40% 33% 43% 37% 43% 40% 44% 37% 34% 40%

Agriculture 232 22 57 86 66 50 95 67 22 209
31% 26% 33% 30% 33% 28% 36% 26% 39% 30%

G
Multiculturalism 224 29 54 81 58 59 87 69 12 212

30% 35% 31% 28% 28% 34% 33% 26% 21% 30%

Social programs 223 20 50 104 48 47 90 73 12 210
30% 24% 29% 36% 24% 27% 34% 28% 22% 30%

AD
Transportation 284 32 69 107 75 66 103 90 15 269

38% 38% 39% 37% 37% 38% 39% 34% 27% 39%

Aboriginal affairs 237 27 50 95 63 61 88 70 13 224
31% 32% 29% 33% 31% 34% 34% 27% 23% 32%
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I am now going to read you a list of program areas that are currently funded and I would like you to tell me how much you support taking money from these program areas to fund the Canadian military. We
are using a scale from 0 to 7, where 0 means that you 'do not approve at all of taking money from this area' and 7 means that you 'approve of taking as ... to put towards the Canadian Armed Forces? -
SUMMARY TABLE
_________________________________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H - I/J/K - L/M
 Overlap formulae used.  * small base

REGION GENDER AGE
Total BC AB SK/MN ON QUE Atl QUE Rest of

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+

A B C D E F L M G H I J K

Base: Agree that military budget needs to be
increased

744 123 88 79 239 132 83 132 612 358 386 223 328 187

Weighted 752 110 86* 55* 304 131 65* 131 620 381 371 203 303 240

LOW3BOX SUMMARY [DO NOT APPROVE]

Healthcare 666 101 68 45 278 117 58 117 549 331 335 180 269 213
89% 92% 78% 82% 91% 89% 89% 89% 89% 87% 90% 89% 89% 89%

BC BC B
Immigration 170 26 17 13 67 35 12 35 135 80 90 50 58 62

23% 24% 19% 24% 22% 27% 18% 27% 22% 21% 24% 25% 19% 26%

The environment 441 62 45 23 188 84 38 84 356 216 225 121 180 137
59% 56% 52% 41% 62% 64% 59% 64% 57% 57% 61% 60% 59% 57%

C C C C
Regional development 214 27 20 16 79 52 20 52 162 110 104 47 95 71

28% 24% 23% 28% 26% 39% 31% 39% 26% 29% 28% 23% 31% 30%
ABD M I

Agriculture 415 61 53 38 178 52 33 52 363 220 196 103 168 142
55% 56% 61% 69% 59% 40% 51% 40% 59% 58% 53% 51% 55% 59%

E E EF E L
Multiculturalism 142 22 12 4 61 29 14 29 113 67 74 44 49 47

19% 20% 14% 8% 20% 22% 21% 22% 18% 18% 20% 22% 16% 20%
C C C C

Social programs 398 64 44 25 142 87 36 87 311 196 203 90 170 134
53% 58% 51% 46% 47% 66% 56% 66% 50% 51% 55% 45% 56% 56%

D BCD M I I
Transportation 270 40 26 17 109 50 28 50 220 158 112 63 115 91

36% 37% 30% 31% 36% 38% 43% 38% 35% 41% 30% 31% 38% 38%
H

Aboriginal affairs 229 25 22 13 110 40 19 40 189 116 113 64 85 78
30% 23% 25% 23% 36% 30% 30% 30% 30% 30% 30% 32% 28% 32%

AC
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I am now going to read you a list of program areas that are currently funded and I would like you to tell me how much you support taking money from these program areas to fund the Canadian military. We
are using a scale from 0 to 7, where 0 means that you 'do not approve at all of taking money from this area' and 7 means that you 'approve of taking as ... to put towards the Canadian Armed Forces? -
SUMMARY TABLE
_______________________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D - E/F/G - H/I
 Overlap formulae used.  * small base

EDUCATION INCOME FAMILY IN ARMED FORCES
Total <HS HS Post Sec Univ Grad <$30K $30K-$59K $60K+ Yes No

A B C D E F G H I

Base: Agree that military budget needs to be
increased

744 82 173 285 202 174 259 257 57 687

Weighted 752 85* 174 288 203 176 263 261 57* 695

LOW3BOX SUMMARY [DO NOT APPROVE]

Healthcare 666 72 144 264 186 147 241 232 48 618
89% 85% 83% 92% 92% 84% 92% 89% 85% 89%

B B E
Immigration 170 19 33 69 50 46 62 50 11 159

23% 22% 19% 24% 25% 26% 24% 19% 20% 23%

The environment 441 60 98 161 121 104 159 147 32 409
59% 70% 56% 56% 59% 59% 61% 56% 56% 59%

BC
Regional development 214 35 43 88 49 54 77 64 11 203

28% 41% 24% 30% 24% 31% 29% 25% 20% 29%
BD

Agriculture 415 53 88 155 118 96 136 159 23 392
55% 63% 51% 54% 58% 55% 52% 61% 41% 56%

F H
Multiculturalism 142 21 27 62 32 37 54 31 7 135

19% 24% 16% 21% 16% 21% 21% 12% 12% 19%
G G

Social programs 398 48 86 137 127 94 132 139 31 367
53% 56% 49% 48% 62% 54% 50% 53% 55% 53%

BC
Transportation 270 26 59 101 83 60 88 103 21 249

36% 31% 34% 35% 41% 34% 33% 39% 36% 36%

Aboriginal affairs 229 31 44 82 72 59 84 68 13 216
30% 37% 25% 28% 35% 34% 32% 26% 23% 31%

B
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 I am going to read you three statements regarding the possible future of the Canadian military, and I would like you to tell me which of these three options you feel that the Canadian military should follow, notwithstanding
our current military commitments to such organizations as NATO and NORAD.
_________________________________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H - I/J/K - L/M  Overlap formulae used.  * small base

REGION GENDER AGE
Total BC AB SK/MN ON QUE Atl QUE Rest of

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+

A B C D E F L M G H I J K

Base: All respondents 1002 150 100 100 300 252 100 252 750 456 546 323 439 229
Weighted 1002 132 97* 68* 380 247 77* 247 755 484 518 294 403 294

The Canadian military should be a better
funded and equipped all-purpose armed
force capable of undertaking traditional
defence  and combat roles at home and
abroad.

534 67 65 29 243 82 47 82 451 266 268 134 226 168

53% 50% 67% 43% 64% 33% 61% 33% 60% 55% 52% 46% 56% 57%
E ACE ACE CE L I I

The Canadian military should be downsized
and reconfigured as a small but well-
equipped peacekeeping and disaster
assistance  force ready to be deployed
anywhere in the world on short notice.

324 48 14 29 97 118 18 118 207 147 178 112 124 83

32% 37% 14% 43% 26% 48% 23% 48% 27% 30% 34% 38% 31% 28%
BDF BDF B ABDF M JK

The Canadian military should be reduced in
size and refocused around specialized
combat roles such as military engineering,
snipers or special  forces only, and be
supplied with the best equipment available
for these roles.

125 17 18 9 34 37 10 37 88 67 58 43 43 39

13% 13% 19% 13% 9% 15% 13% 15% 12% 14% 11% 15% 11% 13%
D D

(DK/NS) 18 0 0 1 6 10 2 10 8 4 14 5 9 4
2% - - 1% 1% 4% 2% 4% 1% 1% 3% 2% 2% 1%

AB M G
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I am going to read you three statements regarding the possible future of the Canadian military, and I would like you to tell me which of these three options you feel that the Canadian military should follow, notwithstanding
our current military commitments to such organizations as NATO and NORAD.

EDUCATION INCOME FAMILY IN ARMED FORCES
Total <HS HS Post Sec Univ Grad <$30K $30K-$59K $60K+ Yes No

A B C D E F G H I

Base: All respondents 1002 101 230 382 286 240 347 339 72 930
Weighted 1002 106* 231 378 285 237 347 343 70* 932

The Canadian military should be a better
funded and equipped all-purpose armed
force capable of undertaking traditional
defence  and combat roles at home and
abroad.

534 57 129 212 132 120 195 178 41 493

53% 54% 56% 56% 46% 51% 56% 52% 59% 53%
D D

The Canadian military should be downsized
and reconfigured as a small but well-
equipped peacekeeping and disaster
assistance  force ready to be deployed
anywhere in the world on short notice.

324 32 61 113 119 73 107 119 21 303

32% 30% 27% 30% 42% 31% 31% 35% 30% 33%
ABC

The Canadian military should be reduced in
size and refocused around specialized
combat roles such as military engineering,
snipers or special  forces only, and be
supplied with the best equipment available
for these roles.

125 15 37 44 29 38 37 43 7 118

13% 14% 16% 12% 10% 16% 11% 13% 10% 13%

(DK/NS) 18 2 3 9 5 5 9 3 1 18
2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 2%
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At various times in Canada's history, tens of thousands of Canadians have volunteered to fight overseas or on the home front. Could you ever foresee an international conflict that would compel you to
volunteer for military service, including a possible combat role? (That is, a personal internal need or obligation to volunteer for military service)?
_________________________________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H - I/J/K - L/M
 Overlap formulae used.  * small base

REGION GENDER AGE
Total BC AB SK/MN ON QUE Atl QUE Rest of

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+

A B C D E F L M G H I J K

Base: All respondents 1002 150 100 100 300 252 100 252 750 456 546 323 439 229
Weighted 1002 132 97* 68* 380 247 77* 247 755 484 518 294 403 294

Yes 327 48 31 15 140 68 24 68 259 206 121 112 140 73
33% 37% 32% 22% 37% 28% 31% 28% 34% 43% 23% 38% 35% 25%

C CE H K K
No 557 63 48 40 198 164 44 164 393 222 335 175 238 137

56% 48% 50% 59% 52% 66% 56% 66% 52% 46% 65% 60% 59% 47%
ABD M G K K

Would not be able to serve due to age,
handicap, etc.

110 19 15 13 41 12 9 12 98 53 57 4 23 83

11% 14% 16% 19% 11% 5% 12% 5% 13% 11% 11% 1% 6% 28%
E E DE E E L I IJ

(DK/NS) 8 2 2 0 1 3 0 3 5 3 5 3 3 1
1% 1% 2% - 0 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0

EDUCATION INCOME FAMILY IN ARMED FORCES
Total <HS HS Post Sec Univ Grad <$30K $30K-$59K $60K+ Yes No

A B C D E F G H I

Base: All respondents 1002 101 230 382 286 240 347 339 72 930
Weighted 1002 106* 231 378 285 237 347 343 70* 932

Yes 327 37 73 137 80 70 121 119 28 299
33% 35% 32% 36% 28% 30% 35% 35% 40% 32%

D
No 557 48 126 205 176 135 184 192 34 522

56% 45% 55% 54% 62% 57% 53% 56% 49% 56%
A

Would not be able to serve due to age,
handicap, etc.

110 20 28 34 28 28 42 29 7 103

11% 19% 12% 9% 10% 12% 12% 8% 10% 11%
CD

(DK/NS) 8 1 3 1 2 4 0 3 1 7
1% 1% 1% 0 1% 2% - 1% 1% 1%

F



DDeettaaiilleedd  TTaabblleess

Ipsos-Reid 
November 8, 2002 15

Do you have any members of your immediate family, including brothers, sisters, sons, daughters or parents, who are CURRENTLY in the Canadian Armed Forces or Reserves?
_________________________________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H - I/J/K - L/M
 Overlap formulae used.  * small base

REGION GENDER AGE
Total BC AB SK/MN ON QUE Atl QUE Rest of

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+

A B C D E F L M G H I J K

Base: All respondents 1002 150 100 100 300 252 100 252 750 456 546 323 439 229
Weighted 1002 132 97* 68* 380 247 77* 247 755 484 518 294 403 294

Yes 70 3 6 5 17 29 10 29 41 35 35 17 33 19
7% 2% 6% 8% 5% 12% 13% 12% 5% 7% 7% 6% 8% 6%

A AD AD M
No 932 130 91 63 362 218 68 218 714 449 483 277 370 275

93% 98% 94% 92% 95% 88% 87% 88% 95% 93% 93% 94% 92% 94%
CEF EF L

EDUCATION INCOME FAMILY IN ARMED FORCES
Total <HS HS Post Sec Univ Grad <$30K $30K-$59K $60K+ Yes No

A B C D E F G H I

Base: All respondents 1002 101 230 382 286 240 347 339 72 930
Weighted 1002 106* 231 378 285 237 347 343 70* 932

Yes 70 7 17 32 15 17 23 24 70 0
7% 7% 7% 8% 5% 7% 7% 7% 100% -

I
No 932 99 214 346 270 219 324 318 0 932

93% 93% 93% 92% 95% 93% 93% 93% - 100%
H


